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立法院第10屆第1會期內政委員會第11次全體委員會議議事錄 

時間：109 年 4月 1 日（星期三）上午 9時至下午 2時 44 分 

地點：紅樓 202 會議室 

出席委員：賴惠員  葉毓蘭  張其祿  沈發惠  羅美玲   

鄭天財 Sra Kacaw  黃世杰  張宏陸  王美惠  管碧玲  

吳琪銘  陳玉珍  林文瑞  林思銘  湯蕙禎   

委員出席 15 人 

列席委員：范 雲  鍾佳濱  洪孟楷  陳椒華  邱臣遠  邱顯智  

陳歐珀  蔡壁如  趙正宇  林奕華  劉世芳  廖國棟  

孔文吉  李德維  吳斯懷  鄭麗文  陳明文  邱志偉  

賴香伶  李貴敏  謝衣鳯  高嘉瑜  何欣純  廖婉汝  

高金素梅  楊瓊瓔  周春米  羅明才  林為洲  林德福  

林俊憲  陳亭妃  蔡易餘  

委員列席 33 人 

列席官員： 

 內政部部長 徐國勇 

 政務次長 花敬群 

 營建署署長 吳欣修 

 原住民族委員會政務副主任委員 汪明輝 
tibusungu 
é vayayana 

 土地管理處處長 杜張梅莊 

 海洋委員會政務副主任委員 莊慶達 

 海洋資源處處長 黃振德 

 國家發展委員會國土區域離島發展處副處長 呂登元 

 簡任技正 劉思蓉 

 行政院農業委員會企劃處副處長 王玉真 

 行政院環境保護署綜合計畫處簡任技正 呂雅雯 

 經濟部研究發展委員會專門委員 劉玉蘭 
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主    席：陳召集委員玉珍 

專門委員：賈北松 

主任秘書：張禮棟 

紀    錄：簡任秘書  周厚增 

簡任編審  吳人寬 

科    長  陳品華 

薦任科員  黃昱瑞 

報告事項 

宣讀上次會議議事錄。 

決定：確定。 

討論事項 

一、 審查行政院函請審議「國土計畫法部分條文修正草案」案。 

二、 審查時代力量黨團擬具「國土計畫法部分條文修正草案」案。 

三、 審查民眾黨黨團擬具「國土計畫法第四十五條條文修正草案」

案。 

四、 審查委員林淑芬等 16 人擬具「國土計畫法第四十五條及第四十

七條條文修正草案」案。 

五、 審查民進黨黨團擬具「國土計畫法第四十五條及第四十七條條文

修正草案」案。 

（本次會議經時代力量黨團委員陳椒華、民眾黨黨團委員張其祿、委

員林淑芬、民進黨黨團委員柯建銘說明提案要旨，內政部部長徐國

勇報告；委員賴惠員、張其祿、羅美玲、鄭天財 Sra Kacaw、黃世

杰、張宏陸、王美惠、管碧玲、林思銘、陳明文、林文瑞、吳琪銘、

蔡壁如、邱臣遠、湯蕙禎、洪孟楷、陳玉珍、陳椒華、高金素梅、

 交通部路政司專門委員 蔡書彬 

 教育部秘書處專門委員 李啟光 

 文化部文化資源司司長 洪世芳 

 衛生福利部醫事司專門委員 劉玉菁 

 法務部參事 張春暉 
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范雲、高嘉瑜、楊瓊瓔、孔文吉、林奕華、林淑芬、葉毓蘭等 26

人提出質詢，均經內政部部長徐國勇及所屬、原住民族委員會政務

副主任委員汪明輝 tibusungu é vayayana 及所屬即席答復說明；另

有委員伍麗華 Saidhai Tahovecahe、林德福、沈發惠、賴香伶等 4

人提出書面質詢，列入紀錄，刊登公報，並請相關機關另以書面答

復。） 

決議： 

一、報告及詢答完畢。 

二、委員質詢未及答復部分或要求提供之說明資料，請相關機關儘速

以書面答復。 

三、討論事項各案均另定期繼續審查。(均尚未宣讀條文) 

 

散會 


